

## Dos Veces Vende la Misma Maquinaria de Lavandería

En el Juzgado 6º de lo Penal de San Salvador fue ordenada la captura de Raymond Charles Gross, por vender en dos veces a diferentes personas una maquinaria de lavandería.

En el juicio aparece que los señores Rafael Romero Cobar, Roberto Méndez y Alfredo Antonio Segovia, compraron la maquinaria el primero de abril del año pasado y el convenio se hizo con base en la suma de 32.050 colones. Esa misma maquinaria fue vendida por Gross a la señora Gloria Avilés viuda de Portillo, el 27 de abril del mismo año, por la suma de 16.375 colones.

El Dr. René Adán Hernández, apoderado del señor Romero Cobar, afirmó que era lamentable que las dos escrituras de venta las hizo el mismo abogado.

Contra Gross también se ha decretado la detención por otra denuncia de estafa en José Antonio Escobar Guillén, quien compró un negocio que tenía el imputado —el "Ray Gross Machinery"— estableciéndose que el vendedor irrespetó el trato y continuó importando mercadería con el mismo nombre del negocio vendido. Este otro juicio se encuentra acumulado al anterior.

## Lupita González Morán es Reina de Fiesta de S. Ana

SANTA ANA. Lupita González Pineda, de 15 años de edad, resultó electa Reina de las Fiestas Julias 1978/79, durante evento social que se realizó el viernes por la noche en el local del Centro de Empleados de Comercio de la localidad. El Jurado Calificador que lo integraron el coronel Sócrates Roberto Echeogoyén, señorita Patricia Bence, Juan José Acevedo, y señorita Elizabeth Menéndez Lemus, impusieron la banda a su Majestad Lupita I., ya que como se recordará la señorita Menéndez es

participó por el Club de Leones; Dinora Meza, por el CECSA; Margarita Pinzón Hernández, por Cruz Roja; Delmy Castillo, por ASES y la ganadora Guadalupe González Pineda por el Club Rotario. Como ya se ha informado, la soberana será coronada el 16 de los corrientes durante ceremonia especial en el local del Teatro Nacional por el Ministro del Interior general Leonidas Rojas. La noche del viernes la reina saliente Sonia Elizabeth Menéndez Lemus, impuso la banda a su Majestad Lupita I., ya que como se recordará la señorita Menéndez es

—Favor pase a la Pág. 52.

## Indagan Muerte de Taxista y un Estudiante de la UCA

En el Juzgado 7º de Paz de San Salvador se está investigando la muerte del taxista Miguel Entimo Duarte, registrada ayer en la madrugada y la del estudiante Ramón Claramount Monterrosa, ocurrida el sábado a medianoche en la Policlinica Salvadoreña.

El taxista fue acorralado a tiros en el Plan del Pino, Soyapango y falleció en el Hospital Rosales. Presentaba tres balazos. Familiares suyos dijeron a las autoridades que el robo posiblemente fue el móvil del crimen, pues no le aparecieron algo más de 1.500 colones que llevaba consigo, los cuales adquirió el sábado en la venta de objetos en una "huesera" de vehículos que el occiso tenía en Soyapango. El taxista fue ultimado después que hacía un viaje con su vehículo, ignorándose quienes son sus últimos pasajeros. Era originario de Texistepeque, Santa

Ana. Tenía 30 años y residía en Ciudad Credisa. Con su compañera de vida María Elisa Vides deja dos hijos.

Sobre la muerte del estudiante, en el Juzgado se supo que andaba con su amigo Fredy Martínez y que cuando se hallaba en la Colonia Escalón, detrás del edificio "Balam Quitzé", a eso de las 10.30 de la noche, fue atacado a tiros, los que recibió en el estómago. Martínez dijo a familiares de su amigo, que el ataque fue cuando ambos se bajaron del automóvil para preguntar por unos amigos, donde se efectuaba una fiesta.

Claramount Monterrosa estudiaba primer año de Ingeniería Industrial en la UCA; era hijo de don Ramón Claramount Recasens, empresario de Cine de Mejicanos y doña Ruth de Claramount. Tenía 18 años.



REINA DE FIESTAS DE SANTA ANA. La señorita Guadalupe González Pineda, de 15 años resultó electa Reina de las Fiestas Titulares de Santa Ana 1978/79. Será coronada el 16 por el Ministro del Interior. La acompañaban el coronel Sócrates Roberto Echeogoyén, Comandante Departamental; don Tito Saade, Pde. del Club Rotario, a cuya entidad representó la nueva soberana; don Oscar Manuel Espitia, Pde. del Comité de Festejos; Srita. González y el alcalde municipal don Ernesto Salgado Mathies. (Foto de W. Martínez h.).

## Caso Matsumoto

# Apelan a Humanitarismo de Resistencia Nacional

Una petición a los secuestradores del señor Fujio Matsumoto, apelando por su humanitarismo, hacen la familia del secuestrado e INSINCA, con base en las mismas expresiones de los terroristas publicadas en los diarios de San Salvador.

El señor Matsumoto —como es conocido— fue secuestrado la noche del 17 de mayo cuando salía

de las oficinas centrales de INSINCA, en el Boulevard de Los Héroes, donde el industrial desempeña el cargo de Presidente.

A mediados de la semana, las autoridades informaron de que el señor Matsumoto pudo haber sido asesinado por sus plagiadores, lo cual produjo expectación en los círculos industriales y comerciales del país. A raíz de tal información los Cuerpos de Seguridad realizaron operativos en la capital, al grado de catear algunas residencias en las colonias La Sultana y Escalón, afirmándose que capturaron a sospechosos. Sin embargo, los Cuerpos de Seguri-

dad no han informado oficialmente sobre el resultado de los operativos ni los secuestradores emitieron comunicado al respecto.

Sin embargo, la familia del señor Matsumoto e INSINCA, al apelar sobre el humanitarismo de los secuestradores, envían el siguiente boletín:

"BOLETIN DE PRENSA DE LA FAMILIA MATSUMOTO E INSINCA.

"La familia Matsumoto e INSINCA DECLARAN: que no obstante la noticia que se ha dado

—Favor pase a la Pág. 54.

## Muerto en Riña en Quezaltepeque

QUEZALTEPEQUE. El joven Oscar Hernández fue muerto de una puñalada en el estómago ayer a las seis y treinta de la mañana, en una riña entre ebrios ocurrida en la esquina de la Avenida José Matías Delgado y Séptima Calle Poniente, frente a la tienda San

—Favor pase a la Pág. 72.

## Presidente de Guatemala Visitará El Salvador

GUATEMALA. Por Guillermo Peñate Zambrano, enviado de EL DIARIO DE HOY. El Presidente general Fernando Romeo Lucas García dijo a EL DIARIO DE HOY que en cuanto normalice la situación en su despacho planificará una visita a El Salvador y a otras capitales de Centro América.

Recordó el mandatario que tomó posesión el primero de julio, que para viajar a Centro América no es necesario solicitar permiso al Congreso.

"Tengo por El Salvador, dijo Lucas García, un cariño especial, pues estudié en San Salvador durante varios años. Egresé como oficial de Estado Mayor de la Escuela de Comando y Estado Mayor General Manuel Enrique Araujo." Guardo gratos recuerdos de mis compañeros".

Aprovechamos la oportunidad para cambiar impresiones con el general Lucas a eso de las doce y media del sábado, cuando él en su Congreso.

—Favor pase a la Pág. 64.

## Instalarán más Sucursales de Correos en la Capital

Han quedado instaladas otras sucursales de la Dirección de Correos en la capital, esta vez en los supermercados "Todos", según informó el Cnel. e Ingeniero Tito Livio Guillén, Director General de esa institución.

En el supermercado de la Colonia Escalón, habrá servicio general, además de la venta de estampillas y recepción de correspondencia. Anteriormente este tipo de sucursales —añadió— solamente había una en el Almacén Simán, pero hoy, debido al crecimiento de la población, ha sido necesario extender los ser-

vicios de correos a los sectores más populosos de la capital.

En lo que respecta al antiguo edificio de la Dirección General, situado en el corazón de la capital, el Cnel. Guillén informó que solamente el 15 por ciento de las instalaciones son ocupadas para servicios postales, pues el resto lo tiene FOCCO, dependencia del Ministerio del Interior.

Por otra parte, el Cnel. Guillén recordó que ha continuado la campaña de capacitación del personal de correos en diversas ramas del servicio, inclusive en lo

—Favor pase a la Pág. 46.



ESTRICTA VIGILANCIA.— Guatemala. Soldados del Ejército cierran el paso a personas particulares a los predios del Teatro Nacional donde se efectuó la transmisión del mando el sábado. (Foto de Peñate Zambrano).